

Posamezne številke
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1—.

"TABOR" izhaja vsak dan, razen
nedelje in praznikov, ob št. uri z
daljšim izdajanjem dne za dne
nocoj po št. D 19—, za-
mudne D 19—, do konca meseca
D 19—, za izdajanje D 19—
izdati po dogovoru.

Manjše se pri upravni "TABOR"
MARIBOR, Jasničarjeva ulica, št. 12.

Posilna plačana v golovini.

Cena današnje številke 75 para

TABOR

Posamezne številke
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1—.

UREDNIŠTVO se nahaja v Mar-
iboru, Jurčičeva ul. št. 4. I. nad-
stropje. Telefon intern. št. 27—
UPRAVA se nahaja v Jurčičevi
ulici št. 4, priležni delo. Tele-
fon št. 24. — SMS postročkovni
račun št. 11.781.

Ne sproščila brez denarja se po
svojem. — Recepti se ne vrščajo.

Naslov

Maribor, sobota 30. januarja 1926.

Leto: VII. — Številka: 24.

BORZA

CURIH. (Avala), 29. januarja. (Izv.)
Beograd 9.145, Pariz 19.53, London 25.215,
Newyork 518.50, Milano 20.89, Prag 15.345,
Wien 73.025, Budimpešta 0.00726, Berlin
123.40, Varšava 72.50, Bukarešta 2.31. So-
fija 3.60, Atena 7.30.

Današnja skupščinska seja

Otvoritev nove politične sezone.

BEOGRAD, 29. jan. Današnja skup-
ščinska seja se je pričela ob 10.30 uri.
Otvoril jo je Marko Trifkovič, ki je
pred kratkim prispel iz Pariza. Uvoda-
ma je bil prečitana kraljev dekret o re-
konstrukciji vlade, kakor tudi poročilo
poštnega ministrstva o čakovnem pro-
metu in poročilo finančnega odbora o
proračunu 1926-27. Skupščini so bile pred-
ložene številne interpelacije opozicije,

med katerimi se je nahajala tudi ona
glede penzioniranja devetih un-
verzitetnih profesorjev. Nato je skupščina
prešla na debato o zakonu za državno
obrotno banko. Debato je pričel trgovin-
ski minister dr. Krajač. Povdaril je, da
naj zakon določa, da bo kredit dolo-
čala država. Debata se bo popoldan na-
daljevala.

Pašić v Beogradu

Pred razpletom političnega položaja.

BEOGRAD, 29. jan. Ministrski pred-
sednik Pašić je po dvodnevnem potova-
nju prispel danes v Beograd. Spremljala
ga je soproga, hči in več višjih uradni-
kov. Na postaji ga je sprejel prometni
minister Kosta Miletić in kabinetni šef
ministrskega sveta. Ministrskega pred-
sednika bo najbrže sprejel popoldan
kralj v avdienco. V politični javnosti
se povdarja, da se bodo sedaj politični
dogodki hitreje razvijali in da se bo raz-
čistil sedanj zapleteni položaj.

Radić razbija RR vladu...

Boji se časov po sprejetju proračuna.

BEOGRAD, 29. januarja. V nekate-
rih krogih vlada precejšen strah, da bo
Radić vse storil, da razbije sedanjo
vladno koalico. Radić se namreč za-
veda, da je on, dokler skupščina ne
sprejme proračuna, gospodar položaja.

Dnevna kronika

— Varnostni pakt med Jugoslavijo in
Italijo. Kakor poročata beograjska "Prav-
da", so v toku pogajanja med beograjs-
ko in rimsko vlado, da skleneta Jugo-
slavija in Italija varnostni pakt, ki bi
zajamčil Jugoslaviji koroško mejo, Italiji
pa mejo na Brennerju. Pakt bi bil na-
perjen proti ujedinenju Avstrije in
Nemčije. Italija boče tudi prepričati
morebitno zbliznanje med Nemčijo in
Jugoslavijo, ker se na nemški strani
pripravljajo glasovi (ki v italijanskih
glavah postajajo strahovi) o bloku
Anglija—Nemčija—Jugoslavija in z-
nabi Rusija.

— Varaždinski redarji brez plače. Ka-
kor poročajo iz Varaždina, je mestna
občina ustavila plače in ostala beriva
vsem redarskim nameščencem s policijs-
kim šefom vred. To se je zgodilo radi
tega, ker je bila policija že l. 1924 po-
državljena, državne oblasti pa niso za-
nje vzdrževanje še nič prispevale. Radi
tega je občinski zastop soglasno ukinil
nadalnje vzdrževanje policije iz občins-
kih sredstev. Sedaj se varaždinski poli-
ciji brez kruha; imajo še uniforme, ne
vedo pa, v čigavi službi so im kdo jih
bo sedaj plačal.

— Izenačenje kazenskega zakonika. V
Beogradu se vrši pravniško zborovanje.
Posebno važno je poročilo predsednika
kasacijskega sodišča Dušana Subotića o
izenacenju kazenskega zakona. Nov za-
kon bo stopil že v bližnjem času v velja-
vo, s čemer bodo kazenske razliknosti v
posameznih deželah izginile.

— Starokatoliški zakoni ne veljajo!
Ministrstvo za vere je odločilo, da velja
na Hrvatskem še vedno prejšnje bračno
pravo in da tedaj zakoni, ki so bili skla-
njeni v hrvatski narodni ali starokatoli-
ski cerkvi, nimajo pravne veljave in ta-
kisto ne razsodbe starokatoliškega du-
hovnega sodišča. Ker je bilo na Hrvat-
skem sklenjenih v zadnjih letih več tisoč
takih zakonov, je smatrati ta ministeski
odlok za velik udarec. Značilno je, da je
najvišje sodišče proglasilo za neveljavne
tudi zakone, ki so jih sklenili v pravo-
slavje prestopivši katoliški ločenč. —

ja, dočim bo po sprejetju proračuna zg-
ubil ves upliv v vladi in bo popolnoma
pod radikalsko komando.

BEOGRAD, 29. januarja. Danes do-
poldan je imel klub HSS pod pred-
sedstvom prosvetnega ministra Stje-
pana Radića daljšo sejo. Več poslan-
cev je poročalo o razpoloženju med
narodom. Neki poslanec je povdarjal,
da je situacija postala jako težavna.
Radića je pozval naj deluje na to, da
se čim prej razpišejo nove volitve.
Kakor je razvidno iz Radićeve takti-
ke, je svoje delovanje že usmeril na

URADNIŠKO GIBANJE

BEOGRAD, 29. jan. Širši odbor zastop-
nikov uradniških organizacij bo sklical
izredni kongres uradništva, ker vlada
ni hotela ugoditi zahtevam uradništva.
Kongres se bo vršil 14. februarja.

Anarhija je radi neenostavnega in za-
starelega bračnega prava vedno večja.

— Burna zborovanja hišnih posestni-
kov v Trstu. Iz Trsta nam poročajo dne
29. januarja: Fašistovska stranka je
sklicala na snoči zborovanje hišnih po-
sestnikov. Na tem zborovanju je bil spre-
jet sklep, da naj se najemina za 20%
poviša. Skupščina je bila mestoma bu-
rna, posebno ko je nekdo med zborova-
njem vtihotopil v dvorano bombo. Na
srečo bomba ni eksplodirala.

— Kar na vislice! Grški diktator ge-
neral Pangalos, ki se je proslavil tudi po
tem, da diktira dolgost ženskih kril, je
razpisal prisilno državno posojilo. Da bi
bil uspeh kar največji, je poslal vsem
časnikarjem okrožnico, ki v nji pravi, da
bi dal obesiti onega, kdor bi pisal proti
posojilu, ki je potrebno za nadaljevanje
njegove uspešne(?) diktature.

— Romain Rolland — šestdesetletnik.
Znani francoski pisatelj Romain Rolland
velik zagovornik miru in sprave med na-
rodmi, pisec mnogih slavnih del, je dovršil
danes 60. leto življenja.

— Vsak 19. Berlinčan brezposeln. Brez-
poselnost je v Nemčiji tako narasla, da
je sedaj v Berlinu vsak 19. človek brez
posla. Če bo sedanja socialna kriza še
rasla, se je bati hudih posledic.

— To in ono. Nova nemška vlada dr.
Lutra je dobila v berlinskem državnem
zboru prvo zaupnico s 160 proti 150 gla-
sovom. — Umrli je japonski ministeski
predsednik Kato. — V pruskem dežel-
nem zboru bodo sklepali o predlogu, da
se italijanske šole v Berlinu za toliko
časa zapro, dokler ne bodo dobili južno-
tirolski Nemci možnosti, da se vzgajajo
v svojih šolah v maternem jeziku. — Tu-
di Romunija se pogaja za konkordat z
Vatikanom. Pogajanja potekajo ugodno.

Sveta stolica bo smela kontrolirati cerk-
veno premoženje in potrjevati škofo, ki
jih bo imenovala vlada. — Na Dunaju so
odkrili, da se je v osebi tamošnjega ju-
vilerija Moranskega, ki je imel deljča-
sa svojo trgovino v prometnem delu me-
sta, skrival nevaran vlomilec. Mož je iz-
vršil vrsto držnih vlomov v razne zlatni-

narske trgovine in je oropano blago ne-
moteno prodajal. — V Italiji še traja ta-
ko huda zima, da so se celo v Umbriji
pojavi volkovi. — Nemški bojkot nad
Italijo se pozna v vedno večjem nazado-
vanju tovarnega prometa. Že dolga leta
se ni zgodilo, da ne bi šel čez Brenner no-
ben tovarni vagon, kakor se je to zgodilo
v sredo. Italija je doslej zalagala Nem-
čijo s cveticami. Tekom par dni je padel
izvoz cvetlic za tretjino. — Neko dunaj-
sko sodišče je obsodilo 60letno žensko na
6 mesecev težke ječe, ker je imela ljube-
zenske odnose s svojim 17letnim vnuk-
kom. — Te dni sta bila pred nekim du-
najskim sodiščem zaslišana kot prič v
civilnem procesu znana filmska igralka

Pat in Patachon. Njun prihod na sodi-
šče je izzval tako zanimanje, da so bili
vsi hodniki polni radovednega občinstva,
dvorano pa so do zadnjega kotička za-
sedli sodniki in ostalo osebje tega sodi-
šča. — Vseuč. profesor Hornell Hart je
izjavil na nekem sestanku učenjakov v
Newyorku, da bo v prihodnjem stoletju
že več ljudi doživel 200 let, oni, ki bo-
do doživeli 100 let pa bo že toliko, da se
bo lahko smatrala ta starost za normal-
no. Nova razkritja o pokončenanju be-
leznj in o sredstvih za podaljšanje živ-
ljenja kažejo, da bo ta znanost vedno
uspešneje napredovala. — V Vilni na
Poljskem je bil aretiran razbojnik Ri-
scha, ki ima na vesti že 100 umorov.

Mariborske vesti

V Mariboru, 29. jan.

— **I. Veliki jugoslovanski ples.** Neko-
liko navodil za vzdrževanje reda: Ker
je pričakovati velik obisk, (prišli bodo
tudi gostje z dežele) in da ne bo večerni
naval na blagajno prehud se priporoča,
da si nabavi vsakdo vstopnico po mož-
nosti v predprodaji. Garderoba bosta dve,
ena običajna spodaj, druga v prostorih
Glasbene Matice v III nadstropju. Za
sodelujoče dame in gospe bo priprav-
ljena posebna garderoba v takozvani u-
metniški sobi, kjer se bo tudi nahajala
rezervna zaloga jedi in pijače, kakor tu-
di odborova pisarna v permanentni služ-
bi. Vstop v to sobo občinstvu ne bo do-
voljen. V svrhu orientacije po celi dvor-
ani bo dobiti kratek vodnik s plesnim
redom za malenkostno čeno 1 Din. Na
galeriji bo prirejena posebna reprezen-
tativna loža za vabljene goste in odbor.
Pri vsakem paviljonu bo priložen cenik
jestin in pijače. Cene bodo zmerne, pi-
jača in jestvine prvovrstne. O polnoči se
bo pričel kolportirati težko pričakovani
humorističen list "Mariborski klopotec".

— **Pojasnilo glede skupnega obeda po
shodu g. Pribičevića v Mariboru.** Kakor
smo ugotovili, niso mnogi, katerim smo
poslali dopise radi prijave za udeležbo
na skupnem obedu v Grajski kleti, teh
dopisov prejeli. Zato prosimo vse one,
kateri se žele udeležiti, da se prijave
najkasneje do petka 29. t. m. zvečer (do
18. ure) v tajništvu SDS Maribor, Can-
karjeva ul. 1.

— **Obstoj mariborskega gledališča za-
sigan.** Te dni se je vrnil iz Beograda
intendant Narodnega gledališča g. dr. R.
Brenčič, ki je tjk pred razpravo o
budžetu prosvetnega ministrstva še po-
novno opozoril vplivne kroge na položaj
mariborskega gledališča. Kakor izvemo,
je bila v finančnem odboru sprejeta ne-
koliko višja postavka za subvencijo ma-
riborskemu gledališču nego je bila dose-
danja. Budžet se pride pred plenum
skupščine, nadejamo se pa, da bo ostala
sedanja postavka nedotaknjena, o čemer
bo obstoj našega gledališča zasiguran.
Hkrati bo mogoče angažirati tudi neka-
tere nove moči.

— **Večer Jugoslovansko-češkoslovaške
lige.** Snoči se je vršil v restavraciji Na-
rodnega doma precej dobro obiskani ve-
čer Jugoslovansko-češkoslovaške lige. Po
otvoritvenem nagovoru društvenega
podpredsednika g. dr. Rejsmana je z-
arhitekt Jelenec v prijetno-zabavni obliki
razložil slike, predstavljajoče Pod-
karpatsko Rusijo in prevratne dni l. 1918
v Pragi. Predavanje g. Rasta Pustoslem-
ška se bo vršilo obenem z občnim zbo-
rom lige dne 20. februarja. Predaval bo
o akciji čeških legij v Rusiji in Sibiriji
na podlagi številnih skioptičnih slik.

— **Za pavilijone na jugoslovanskem
plesu v soboto so dosedaj priglasile svoje
darove:** krofe; ga Lenartova, ga dr.
Müllerjeva, ga ing. Jelenčeva, ga Dur-
javova; sendviče; ga dr. Müllerjeva, ga
Dimnikova, ga Vasičeva, ga dvor. svet.
Fonova; torte; ga Medica 2 kom., ga Vo-
deb, ga Kravosova, ga dr. Novakova, ga
Gasparjeva, ga Durjavova; kuhano
gnjat; ga Poschingerjeva; klobase; gdc.
Klavžar, ga Živčičeva; kifeličke; ga Paj-
geljeva, ga Klemceva; potico; ga Pri-
bilova; štruklje; ga Vinskova. Vsem
cenj. damam najiskrenjša hvala!

— **Nad 3000 kg premoga je poklonil v
prid jugoslovanskega plesa g. Vargazon
— premozokob Peklenica, v Mariboru**

zastopnik g. Guštin. Najlepša hvala. Ju-
goslovenci zapomnite si naslov tega na-
sega vrlaga podjetja. — Jugosl. Matica.
— **Cenjene dame,** ki sodelujejo v pa-
viljonih na jugosl. plesu prosimo, da
pridejo po možnosti tekom popoldneva
v Götzovo dvorano med 14—16. uro, da
se zamore pravočasno urediti kar bi bilo
še potrebno.

— **Prispevki za paviljone na jugosl.
plesu se sprejemajo v soboto v Götzovi
dvorani od 13 ure dalje in to v roke za-
stopnika Jugosl. Matice g. Karisa.**

— **Razprava proti ministru Stjepanu
Radiću pred mariborskim sodiščem.** —
Subotiška pravna fakulteta je vložila
pred nekaj dnevi pred tukajšnjim sudi-
ščem tožbo proti prosvetnemu ministru
Stjepanu Radiću radi njegovih znanih
izjav o profesorjih in dijakah subotiške
pravne fakultete, ki jih je g. Radić na-
padel v svojem govoru v Narodnem do-
mu. Kakor izvemo, se bo razprava vrši-
la začetkom marea.

— **"Stražina" kukavičje jajce.** V št. 22.
t. m. poroča "Straža" o občnem zboru
Društva nižjih poštinih in brzojavnih n-
službencev, podružnica Maribor. Pri tem
se je morala zopet po svojih stari navadi
zlagati. Piše namreč, da je dobila lista
gospoda Miha Lahoviča, občinskega sve-
tovalca v Mariboru, znanega pristaša
SLS, 115 glasov, pa nasprotna, ki je ori-
entirana po Žerjav-Pivkovem kovcu, pa
3 glasove. Resnice na ljubo kratko kon-
statiramo, da takšne Žerjav-Pivkove li-
ste sploh bilo ni, pač pa sta bili dve La-
hovičevi listi. Toliko, da se spozna resni-
coljubnost "Straže".

— **Koncert ruske pesmi v Mariboru.**
Kot zaključek serije predavanj "iz rus-
kega kulturnega sveta" bo priredila
Ljudska univerza v petek dne 5. febr.
koncert "Ruska pesema". Pol bo g. Pavel
Holodkov, prvi bariton ljubljanske
operi, bivši prvi bariton moskovske ope-
re. Na sporedu je 10 izbranih točk, same
krasne skladbe Sokolova, Čajkovskega,
Kornilova, Borodina, Rubinsteina, Ra-
hmaninova, Jakobsona in Grečeminova,
med njimi posebno znamenita Rahmanin-
nova "Hristos voskres". Koncert bo pro-
vrsstna prireditelj vrste, saj je Holod-
kov ljubimec ljubljanske publike in je
nastopal z velikim uspehom tudi že v
Beogradu in Zagrebu. Rezervirajte si 5.
februar za to odlično umetniško priredi-
tev. — Radi tega koncerta se že napove-
dano zaključno predavanje g. inž. Ku-
koveca o Tolstoju preloži na ponedeljek 8.
februarja.

— **Za konverzacijski tečaj ruskega je-
zika se je vodstvu Ljudske univerze po-
srečilo pridobiti izvrstno učiteljico, gos-
po Aleksandro Andrejevno Zaharovo,
bivšo gimnazijsko profesorico na
Ruskem, kar bodo zainteresirani sigurno
pozdravili z veseljem. Prijave za ta te-
čaj kakor tudi za začetniški, ki ga bo
vodil g. prof. dr. Kotnik, se še sprej-
majo. Prvi sestanek za prijavitelce obeh
tečajev bo v sredo dne 3. februarja ob
20. uri v šoli v Cankarjevi ulici.**

— **Obsodba Zlahtič in Čiča potrjena.**
Včeraj se je vršila pred kasacijskim so-
diščem v Zagrebu razprava o ničestni
pritožbi braniteljev na smrt obsojenih
Zlahtiča in Čiča, ki sta obdolžena umora
Miklove družine v Studencih. Razpravo
je vodil san predsednik Stola sedmorice
g. Okretič, obtožbo pa je zastopal vr-
hovni prokurator g. Dominico. Po
triaturni razpravi, med katero sta zastopa-

Sport

M. O. (službene objave). V zmislu § 4. poslovnika za M. O. se vrši nedeljo dne 31. januarja 1926 ob 11. uri pri »Zamorec« sestanku vseh klubov mariborskega okrožja. Sestanku smeta prisostvovati po dva delegata vsakega kluba, ki se morata izkazati s poverilnico, podpisano po klubovnem predsed. in v kateri naj bo izrecno navedeno kdo ima glasovalno pravico. Na sestanku se med drugim voli odbor za poletno sezono 1926. — Tajnik.

Sokolstvo

O Občni zbor Sokolskega društva Studenec se vrši v nedeljo dne 31. januarja ob 3. uri popoldne v Sokolskem domu v Studencih. Članstvo se poziva k obilni udeležbi.

Kino

»APOLO KINO«

predvaja do 1. februarja krasen film v katerem nastopa dresiran konj »Silver King«, ki razpolaga skoraj s človeško pametjo. Jezdi ga Fred Thomson, ki prav nič ne zaoštava za Harry Pielom.

»GRAJSKI KINO«

predvaja »Zadnji Straussov valček«, ali »Bankrot Dunajca«. V glavni vlogi nastopa naš znameniti umetnik Petrovič. Film je vsestransko izborno dovršen in ga je prištejati med najboljša dela letošnje sezone.

Odmevi največjega škandala naših dni

Afera madžarskih falzifikatorjev vzbuja še vedno veliko zanimanje; razkritja zadnjih dni so samo povečala napatost v sosednih državah, zlasti na Češkoslovaškem, v Jugoslaviji in Romuniji. Tu so bili politični krogi že zpočetka prepričani, da so imeli madžarski falzifikatorji čisto politične smotre. Madžarski tisk je skušal to trditve ovreči, pa tudi oblasti so se na vse kriplje trudile, da bi izpodbile to mnenje in dokazale, da je tendenciozno. Izpočeta je ta taktika pridobila angleške konzervativne kroge, ki dolgo niso hoteli spoznati madžarske krivde in so trdovratno trdili, da so vesti iz nasledstvenih držav namenoma pretirane, samo da spravijo madžarske viteze na slab glas. Po zaslugi francoskega policijskega aparata pa je preiskava v Budimpešti kmalu pokazala, da ima ta afera resnično tisto ozadje, ki so nam pokazali zlasti češki krogi takoj v začetku in zdaj morajo celo angleški listi priznati, da se je v Budimpešti pripravljala večja nevarnost za srednjeevropski mir nego so poprej verjeli.

Sedaj je nastal v madžarski falzifikatorski aferi odločen preobrat. Francoski ministrski predsednik Briand je sporočil budimpeštanski vladi, da vsтряja na stališču, da morajo francoski policijski uradniki nemoteno nadaljevati preiskavo in jo zaključiti. Tako je nastal spor med francoskimi in madžarskimi preiskovalnimi organi, ker so slednji izročili vse gradivo državnemu pravdnistvu. Na ta način so hoteli zaključiti preiskavo in

preprečiti nadaljnje uradovanje francoskih policistov, kajti v sodstvo se organi tuje države ne smejo več vmešavati. — Madžarske policijske oblasti pa so se radi tega tako podvzale, ker vedo, da bi utegnila priti na dan še nova, morda celo poraznejša razkritja in sicer samo po zaslugi francoskih kriminalistov, ker Madžari tako daleč ne bi šli.

Radi tega francoskega posredovanja v Budimpešti je nastal v madžarskem tisku velik hrup. Listi trde, da Francozi nimajo pravice, se vtikati v madžarske notranje zadeve. Francoski listi pa krepko odgovarjajo, da je stališče francoske vlade docela pravilno. Sedaj ni več dvoma, da je vsepovsod prodrlo stališče, da je falzifikatorska afera politična zadeva in da bodo morale velesile, če jim je kaj do miru v srcu Evrope, zabraniti, da bi Madžari še dalje netili novo evropsko vojno.

V Pragi kakor tudi v Beogradu in drugod so zelo zvedavi, kakšen neki bo rezultat francoske intervencije v Budimpešti. Prevladuje mnenje, da bo madž. ministrski predsednik prof. Bethlen prisiljen, da ali nadaljnje preiskavo ali pa poda ostavko. Podrobna preiskava te afe-re pa bo pokazala, kakšne zveze so obstojale med madžarskimi in nemškimi monarhisti in kakšna zla je ta gospoda kuhala v svoji črni politični kuhinji, da bi preslepila in prevarila ljudstvo, ki se mu hoče dela in miru in ki ni voljno, da gre radi monarhističnih skomin nekatere gospode v ogenj nove vojne.

Kje

se boš v letošnjem pred-pustu najboljše zabaval



Na planinskih plesih, festivalih pri šolcih

Ia obtožena gg. dr. Tomašič odvetnik v Zagrebu in dr. Snuderl v Mariboru, sta bili ničnostni pritožbi zavrnjeni in smrtna obsodba potrjena. Formalne pogoške, v kolikor so se ugotovile, niso segale tako daleč, da bi škodovala obtožencema. Proti temu izreku najvišjega sodišča ni več nikake pritožbe; močeca je samo pomilostitev po kralju, ki pa ni verjetna. Pričakovati je skorajšujo justifikacijo.

m Skauti imajo v soboto 30. t. m. ob 16. uri v radioklubu (Hotel Zamorec) radiokonzert. Vstop le z izkaznicami. — Stegovodja.

m Vstopnice za največjo letošnjo plesno prireditev, ki jo priredi Jugoslov. Matice, se dobe pri sledečih: Miha Vah-tar, trgovina, Gosposka ulica; Paula Svetek, trafika, Gosposka ulica; Mara Weiss, trafika, Grajski trg; Vilko Weixl, trgovina in knjigarna, Jurčičeva ulica; Cirilova tiskarna; Lojze Ivančič, kavarnar; Uprava »Tabora«, g. Slavko Reja.

m Kočkarji. Ze večerj smo pod tem naslovom poročali, da je oblast kočkar-jem prepovedala nepošteno odiranje. Iz-vedeli smo, da to še ni zaključna faza njihove kariere. Ker jim je tudi samo ministrstvo-prepovedalo izvrševanje njihove umazane obrti, bodo imeli opravlja-ti s sodnijo, kjer jih bodo primerno nagradili.

m Splašen konj. Včeraj ob 12.20 uri je pridiral po državni cesti nevprežen konj. Dirjal je preko Glavnega mostu v mesto in po Tattenbachovi ulici. V Melju so ga ustavili vojniki. Ugotovilo se je, da je vojaška last. Osebna varnost je bila močno ogrožena, ker se je v omenje-nem času nahajalo mnogo ljudi na ulicah, največ pa na mostu.

m Utopljenec v Dravi. 28. t. m. je ne-ki učencec naznanil stražniku, da je za tekstilno tovarno Löbl v Melju videl v Dravi utopljenca. Na lice mesta je prišla komisija (z izvedenci, ki niso mogli ugo-toviti identitete utopljenca, ki je star 15 do 16 let in je svetlorjavih las. Na sebi imal jahalne hlače iz starega avstrijske-ga vojaškega sukna. Jopič je zelo raztr-gan, srnjica bela. Bil je brez spodnjih hlač in bos. Pri sebi je imel majhen lonček in razbit vrč. Na telesu ni bilo videti znakov nasilja. Komur bi bilo o tem slu-čajju znano kaj podrobnosti, naj javi poli-cijskemu komisarijatu.

m Otroška drznost. Josip Senekovič, učencec 4. razreda osnovne šole, se je več-raj popoldan ob dveh drsal na ledeni plošči na levem bregu Drave tik pod mostom. V neprevidnosti pa se je zagnal premočno proti vodi in zdrsnil v ledeno

Dravo. S tyeganjem lastnega življenja je smela Marija Letonja potegnila smrtno bledega dečka z grabljami iz vo-de. Nato so ga odvedli domov.

m Težka nesreča na Kalvariji. Na Kalvariji so postavljali danes po noči velikega klopota za svrhu peganjanja vran in krokarjev. Zlomila se je pa gla-vna os in cela reč je zdrčala po zledene-lem pobočju v mesto naravnost v Götzo-vo dvorano, kjer začne jutri ob polnoči na jugoslovanskem plesu klopota.

m Čevljarski venček. V vrši dne 2. febr. t. l. od 16. ure naprej v gostilni gospe Marije Šerag v Kamnici. Za dobro jed in pijačo bo najboljšo preskrbljeno in zabava bo na visku. Pridite vsi! N 10 m V veliki kavarni se vrši v petek 29. tm. umetniški večer.

m Iz branže pisalnih strojev. Tvrdka Ant. Rud. Legat & Co., v Mariboru, do-slej edina zastopnica pisalnega stroja »Continental«, bo odslej na splošno željo in potrebo, razpečavala razen pisalnega stroja »Continental« tudi še druge svet-ovno znane znamke kakor »Underwood«, »Smith & Bros«, »Remington«, »Adler« pisalne stroje i. t. d. Tvorniško novi in rabljeni po originalnih cenah vedno v zalogi. Prodajalna Maribor, samo Slo-venska ulica 7, telefon 100. 71

Narodno gledališče

REPERTOAR Petek, 29. jan. ob 20. »Zlatni meščani« ab B. (Kuponi). Sobota, 30. jan. Zaprt. Nedelja, 31. jan. ob 20. »Vesela vdova« (Kuponi). Veselo vdovo priredi mariborsko gle-dališče zopet v nedeljo, 31. jan. Tokrat poje Danila zopet g. Bratuš, ki si je pri-boril s to vlogo splošne simpatije mari-borske publike. Veljajo kuponi.

Vsem somišljenikom in prijateljem SDS v mariborski oblasti

V soboto 30. t. m. prispe v našo oblast vodja Samostalne demokratske stranke g. Svetozar Pribičević in bo govoril v soboto 30. t. m. ob 20. uri na velikem manifestačnem zboru SDS v Celju v Celjskem domu, v nedeljo dne 31. t. m. ob pol 11. dopoldne pa v Mariboru v Narodnem domu.

Šef SDS g. Svetozar Pribičević je da-nes brez dvoma najmarkantnejša osebnost v državnem političnem življenju. —

Mož politične doslednosti in neizprosno-sti, nepremagljivi pobornik jugosloven-ske ideologije, mož socialno naprednih nazorov, neustrašen branitelj gospodarskih in socialnih pravic našega kmeta, delavca, obrtnika in vseh drugih delov-nih stanov, mož jeklene volje, nespren-menljivega značaja in neizmerne delav-nosti.

Program SDS je na pohodu k zmagi. Separatizem se krha na vseh koncih in krajih. Načelo enakih pravic in enakih dolžnosti vseh delov naroda se uveljavlja vedno bolj. Izginitajno gesla preteklo-sti, gesla sovražstva in nadvlade brata nad bratom. Hočemo mogočno državo, v kateri smo vsi enaki in vsi eno.

Najidealnejši borec za pravico in ena-kost, naš Svetozar Pribičević, ki hoče svoje ideje pripeljati do zmage, prihaja v soboto in v nedeljo v našo mariborsko

oblast, za katere ustvaritev je tudi zastavil svoje sile.

Bela Ljubljana ga je pozdravila iskreno, prisrčno in ogromno množice so mu navdušeno vsklikale. Tudi Celje in Maribor, ta dva središča kulturnega, gos-podarskega in političnega življenja našega naroda v Mariborski oblasti mora-ta in hočeta te dni dokazati in dokazati hoče to vse narodno in napredno prebi-valstvo cele mariborske oblasti gori od Prekmurja in Mežiške doline pa doli do Savinjske in Saleške doline in kozjan-skih brd, da se zaveda, kdo je Svetozar Pribičević, in da se zaveda svoje naloge v boju za resnico, pravico, enakost, svo-bodo in bratstvo.

Možje in žene, mladeniči in mladenke, vse vaš, ki čutite jugoslovenski in ki se zavedate, da leži v zmagi naša ideja spas in napredek Jugoslavije, vabimo, da se udeležite naših manifestačnih zborov v Celju in Mariboru.

Oblastno načelstvo SDS za mariborsko oblast.

Gospodična, trg. naobrazena, z dobrim nastopom, večja slo-venske stanografije tor stroje-pisja, išče primerne mesto za takoj. ponudbe na pravo »Tabora« pod »Začetnica«, 191 Za ples! Čevlji iz brokata à Din 225— » laka, promenačni, à Din 245— R. Monjac, Jurčičeva ul. 9. Znižane cene! 196 Za maskerado!

Prosta stanovanja, prazne sobe, lokale, zameno stanovanj posreduje stanovanjska borza »Marstan«, 194 Fotografiska kamera, dobro ohranjena, »Ica«, 9x12, se po ceni proda. Vprati: Wilden-reinerjeva ul. 8/III. Borko.

OGLAS.

Na dan 8. februara te god. u 10 časova obdižat će se u kancelariji blagajnika Iuzinj. Podof. Škole »Kralja Petra Velikog Osvobodioca« direktna pogodba za nabavku i isporuku artikala hrane i to: 600 kg sočiva (leča), 400 kg suhih šljiva, 3000 kg kukuruza pogadjeti će se pojedinačno za svaki artikal. Kauciju polažu naši državljani 5 % a strani 10 % od ukupne vrednosti u novcu ili u državnim vrednosnim papirima, a polaže se prije početka pogodbe. Svaki pogodjač obavezan je, da prije početka pogodbe iz-ruči obrtni list, da je obrt prijavio nadležnim vlastima i uvje-renje, da je platio porez za tekuće tromesječe i uvjerenje o spo-sobnosti za isporuku. Uslovi za ovu direktnu pogodbu mogu se vidjeti kod bla-gajnika škole svakog dana za vreme radnih časova. Iz kancelarije štaba laž. Podof. Škole Br. 529 od 28. januara 1926.

Umetniški večer Velika kavarna 29. PETEK 29. Velika kavarna Umetniški večer Ne pozabi naročnino!

Razprodajam na drobno:

Jamčeno pristno svinjsko mast I. vrste po Din 24.—. I. vrste špeh od pitanih prešičev ter salo po najnižjih dnevnih cenah. Svinjske kareje brez priklade po Din 20.—. Prešiče-špeharje tudi posamezne na zasebnike od Din 14'50 naprej. Zaklane prešiče-špeharje, cele ali polovice, s kožo ali brez, po želji Din 16.—, 16'50.

Vse vrste prekajenega in svežega mesa kakor tudi salami in vsekovrstne klobase, narezek, klobasice, klobase za peči, jetrne in krvave klobase lastnega, priznato izvrstnega izdelka po brezkonkurenčnih cenah.

RUDOLF WELLE TOVARNA KLOBAS IN PREKAJENEGA MESA Maribor-Krčevina, podružnica v Gosposki ulici 23